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１  右の三角形アイウの 
 １ 

２
 の縮図，三角形カキクをかきたいと思います。 

（１）辺アイに対応する辺カキは何ｃｍにすればよいでしょうか。       

     

                                              

（２）角アに対応する角カ，及び角イに対応する角キは，それぞれ 

  何度にすればよいでしょうか。  

   

 

 

                                    

 

（３）辺イウに対応する辺キクの長さは何ｃｍにすればよいでしょうか。 

   

 

 

２ 右の三角形アエオは，点アを中心として三角形アイウ

を拡大したものです。 

（１）三角形アエオは三角形アイウの何倍の拡大図ですか。 

   

 

 

（２）辺アウが３ｃｍのとき，辺アオの長さは何ｃｍですか。    

  

 

（３）（２）のとき三角形アエオの面積は何ｃ㎡なりますか。 

   ＜式＞ ６×４÷２＝１２ 

 

 

（４）三角形アエオの面積は，三角形アイウの面積の何倍になりますか。 

      ＜式＞ 三角形アイウの面積 

        ３×２÷２＝３ 

               １２÷３＝４ 

 ２ ｃｍ 

ア イ 

ウ 

２０° 

６ｃｍ 

４ｃｍ 

角カ ７０°   角キ ９０° 

角イは直角なので，角キは９０°になります。 

角アは，１８０から角イ９０°と角ウ２０°をひくと 

７０°になるので，角カも７０°になります。 

 ３ ｃｍ 

ア 

イ 

ウ 

エ 

オ 

２ｃｍ 

２ｃｍ 

２ 倍の拡大図 
アイ，イエともに２ｃｍなので，辺ア
エの長さは４ｃｍになります。したが
って，辺アエは，辺アイの長さの２倍
になるので，２倍の拡大図です。 

 ６ ｃｍ 

 １２ ｃ㎡ 
底辺が辺アオで６ｃｍ，角アが垂直な
ので辺アエが高さで４ｃｍです。 

 ４ 倍 

底辺が辺アウで３ｃｍ，辺アエが高さ
で２ｃｍとなるので，三角形アイウの
面積は３ｃ㎡です。 
したがって，１２÷３で４倍です。 


